Pierre Andre Mercurey 2012



Pierre Andre Mercurey 2012

Descrição

Vinícola: Domaine Pierre Andre

País: França Região: Borgonha Tipo: Tinto

Variedade: 100% Pinot Noir

Dados técnicos

Alcool: 12.5%

Envelhecimento: 12 meses em barricas de carvalho francês

Sobre a vinícola Domaine Pierre Andre

Pierre André é um nome para encantar a todos, em sua gama produz vinhos para o dia a dia e para os mais sofisticados paladares! Em 1923, um homem caiu de amor por um um lugar muito especial: Château de Corton no Monte Corton, onde fica o encatado lugarconhecido como: "A Colina de Milagres". Nesse local encontramos elevados padrões naturais, que produz belos frutos em muitos vinhedos excepcionais.

Notas de degustação

Mercurey é uma região da Borgonha com ampla capacidade de produzir bem e representar o gosto da Borgonha, nesse vinho Pierre André traz toda tipicidade da Pinot Noir, em um vinho vivo, aromático e de paladar muito agradável.

Harminização

Para bebericar ou acompanhar carnes grelhadas.

Pontuação

***MICHELIN

Prova da safra 2012. VI ExpoVinhos Curitiba, 26/07/2014, Restaurante Maggiore.